



FAN- UND FÖRDERABTEILUNG

Protokoll FFA Vorstandssitzung 21.03.2024

Ort: Treffpunkt Marktschänke in Essen Holsterhausen

Anwesend:

Manfred Villwock

Daniel Weidner

Stefan Unteregge

Marvin Anuschewski

Marvin Drösser

Jost Peter

Felix Grawe

Joachim Ring

Michael Rhode

Gast:

Entschuldigt:

Öffentlich:

TOP 1 Berichte aus den AGs

Bus AG

- kein Update, weitere Fahrten erst mit einem dedizierten Busunternehmen

Digital AG

- Protokolle der letzten Sitzungen müssen hochgeladen werden
- weitere Unterstützer gesucht, Profil "was kann uns helfen" wird erstellt

Stand AG

- FFA-Wagen wird weiter vorbereitet und gestaltet

TOP 2 Sonderzug

- Lessons Learned durchgeführt
- es fehlen noch einzelne Zahlen, aber wir haben kein Minus, sondern ein kleine Plus mit dem Sonderzug erwirtschaftet

TOP 3 FFA-Party

Aufgaben für die Feier verteilt

- Eingangstür 19-20 Uhr Team Marvin D. / Marcel / Stefan U. (Clearing)
- Eingangstür 20-21 Uhr Team Felix / Aze / Jost (Clearing)
- VIP-Tür (Bühne - Künstlerraum) 19-21 Uhr: Daniel
- VIP-Tür (Bühne - Künstlerraum) 21-22 Uhr: Jost, Aze
- VIP-Tür (Bühne - Künstlerraum) 22-23 Uhr: Marvin D
- VIP-Tür (Bühne - Künstlerraum) 23-00 Uhr: Stefan
- VIP-Tür (Bühne - Künstlerraum) 00-01 Uhr: Felix
- Begrüßung und Ansage: Manni

TOP 4 Abteilungsversammlung & Satzungsänderungen

- Wunschtermin Abteilungsversammlung 2024: 04.06.2024 um 19:07 Uhr
- **Action:** Manni klärt Zeche als Veranstaltungsort ab
- Themen neben den Standardthemen:
- Nachwahl Marvin A.
- Satzungsänderung "Terminverschiebung Abteilungsversammlung" analog zum Hauptverein (ca. 6 Wochen vor zukünftigen JHVs) -> von April / Mai in Oktober / November
- Action: Jost bereitet Antrag vor (kann ggf. aus der JHV übernommen/kopiert werden und genau so genutzt werden)

TOP 5 Sommercup

- Termine 15.06. oder 22.06. werden mit geprüft (Action: Manni)